

(哥打峇鲁25日讯) 吉兰丹慈济支会静思书轩邀约书法爱好者，以上人岁末祝福的主题舞墨传法，透过文字抒发与引导人人美善的愿景。

千门万户瞳瞳日，总把新桃换旧符。岁月更迭，从桃符演变春联，不变的是，春联传达的美好寓意。

手写春联寓意深，人文传法润无声；慈悲行善福满门，智慧处事德传家。

迈向2023新的一年，慈济吉兰丹支会期许每一天都是重要的一天。期待人人从自心开始改变，怀抱慈悲和智慧，朝著光明、正确的方向前进，造福积德，让家庭幸福、社会祥和，天下无灾难。



6名老师一气呵成，一晚完成了约40幅作品，前排右三起曾绿英、叶景华、蔡国栋、谭秀菱、李可欣及刘景淑。(慈济提供)



丹靜思書軒 “舞墨傳法”

邀書法愛好者抒發願景

分享慈濟人多次踏上尼泊爾點滴

当晚的活动，慈济也借此机会让出席者了解近期慈济人多次踏上尼泊爾，佛陀的故乡，也是佛陀的出生地蓝毗尼点点滴滴的因缘。

证严上人慈示：今生此时，2500年后，难得有机缘从影视上看到佛陀的故乡，这么的懦弱，看到佛陀的故乡贫苦的生活，动物与人相伴，朴实又简单的屋外，还塔起帐篷，随处可见草屋四处。

一群一群的小孩子无法正常上学，惟有一条可以翻转他们的人生就是就地教育孩子去学校。上人心中无比的感恩一群静思弟子不辞老远踏上尼泊爾去造福，协助扭转他们的人生。

6书法老师完成约40幅作品

出席的书法老师有曾绿英老师、叶景华老师、蔡国栋老师、谭秀菱老师、刘景淑师姐及李可欣师姐共6位，大家意犹未尽，写到晚上10时30分才停手，书法风格形式各有不同，行云流水。一气呵成，当晚完成了约40幅作品。



①慈悲行善福满门，智慧处事德传家。以上人岁末祝福的主题舞墨传法。(慈济提供)



②6位书法老师的墨宝成为静思书轩的结缘品。(慈济提供)

③曾绿英老师专注挥毫。(慈济提供)



3

12月10《經藏演繹》傳法

丹州慈济感恩6位有缘的书法老师的墨宝，成为静思书轩的结缘品，并将于今年12月10日《经藏演繹》传法，以法结善缘，把上人的爱与智慧传递出去。

大会也感恩棒棒糖工作室的黄永杰布施时间前来协助拍摄，及志工的付出。